
１　本日の議会報告会について
　（１）あなたの年齢、性別、お住まい、ご職業をお知らせください。

　　①年齢

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 回答なし

0 1 1 5 6 5 1 19

0.0% 5.3% 5.3% 26.3% 31.6% 26.3% 5.3% 100.0%

　　②性別

男性 女性 回答なし

14 4 1 19

73.7% 21.1% 5.3% 100%

　　③お住まい

三八城 柏崎 江陽 小中野 白銀 湊 白銀南 鮫 南浜

0 1 1 1 1 2 0 0 0

0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%

東 大館 是川 吹上 長者 根城 白山台 田面木 上長

1 1 0 1 2 1 1 0 3

5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 15.8%

館 豊崎 下長 根岸 市川 南郷 その他 回答なし

0 0 1 0 0 0 1 1 3

0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 15.8%

【その他の内容】 ・田向

　　④ご職業

会社員 自営業 農林水産業 パート 主婦 学生 会社役員 議員 公務員

4 1 0 0 1 0 0 0 2

21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5%

団体職員 無職 その他 回答なし

0 6 4 1 11 19

0.0% 31.6% 21.1% 5.3% 57.9% 100.0%

【その他の内容】 ・あんま・マッサージ指圧師　・未記入(3)

　（２）本日の議会報告会をどちらでお知りになりましたか。

市の広報誌 新聞 市議会議員
市議会ホー
ムページ

知人
ポスター・
チラシ

ラジオ
ポケット
ティッシュ

その他

4 1 3 0 4 5 1 2 1

19.0% 4.8% 14.3% 0.0% 19.0% 23.8% 4.8% 9.5% 4.8%

回答なし

0 0 21 21 42

0.0% 0.0% 100.0%

【その他の内容】 ・はっち

《令和元年11月10日「八戸市議会第９回議会報告会」　アンケート結果》

◎参加者：31名　　◎アンケート回収枚数：19枚（回収率61.3％）
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２　議会報告会について

　議会報告会は年２回（春・秋）の開催を予定しています。

　議会報告会に対するあなたのご希望をお知らせください。

　　①議会報告会は年間に何回開催されるのが良いと思いますか。

年４回 年３回 年２回 年１回 開催不要 その他 回答なし

4 3 9 2 0 1 0 19

21.1% 15.8% 47.4% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 100.0%

【その他の内容】 ・議会都度

　　②議会報告会の開催場所はどこが良いと思いますか。

議場
市庁

（市役所）
地区公民館 はっち 福祉公民館 その他 回答なし

1 2 2 16 0 1 0 22

4.5% 9.1% 9.1% 72.7% 0.0% 4.5% 0.0% 100.0%

【その他の内容】 ・公共施設で駐車場のある場所

　　③議会報告会の開催曜日及び時間帯は、いつが良いと思いますか。

土・日・祝
日の昼間

平日の昼間 平日の夜間
土・日・祝
日の夜間

その他 回答なし

13 1 1 4 1 0 20

65.0% 5.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 100.0%

【その他の内容】 ・日・祝日の昼間

３　本日の議会報告会について

　（１）本日の議会報告会の内容はいかがだったでしょうか。

わかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりに
くかった

わかりに
くかった

その他 回答なし

5 10 2 0 0 2 19

26.3% 52.6% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 100.0%

　（２）本日の議会報告会での議員からの説明時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

1 12 3 2 1 19

5.3% 63.2% 15.8% 10.5% 5.3% 100.0%

【その他の内容】 ・質疑応答が多く時間が足りなかった　・マトが外れていた

　（３）本日の議会報告会での質疑応答の内容はいかがだったでしょうか。

良かった
どちらかと言
えば良かった

あまり良く
なかった

良くなかっ
た

その他 回答なし

3 9 5 1 0 2 20

15.0% 45.0% 25.0% 5.0% 0.0% 10.0% 100.0%

　（４）本日の議会報告会での質疑応答の時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

1 10 4 3 1 19

5.3% 52.6% 21.1% 15.8% 5.3% 100.0%

【その他の内容】 ・特定の方の質疑がちょっと　・どちらとも言えない

・もう少しあっても。内容によりますが
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〔50歳代、男性、長者地区〕
・文化・芸術施設の拡大
・雇用の支援
・やはり市長の参加も大切

〔70歳代、男性、白山台地区〕
・意見交換の際にヤジを飛ばす者がいて不快だった
・道路の歩道の整備を良くしてもらいたい（歩きやすい歩道を）。狭い、デコボコしている

〔60歳代、男性、湊地区〕
・市政に対しての要望があってもいい

〔60歳代、男性、小中野地区〕
・報告会の開催場所は年１回位は別の場所で。はっちだと駐車料金かかる
・これまでの報告会議題に水産関係が取り上げられていないのでぜひお願いしたい。
　できれば「漁業」について
・本日はヴァンラーレ八戸の試合とかぶっているので、ホームゲームはさけていただければ助かりま
す。
・本日の報告会は一番最悪ではないか！

　（５）今回の議会報告会について、ご意見や改善したほうが良い点、今後意見交換テーマとして扱って
　　　　ほしい内容などがございましたら、ご自由にお書きください。

〔50歳代、女性、大館地区〕
・核家族→大家族見直し促進等について

〔年齢不明、男性、地区不明〕
・もっと民意をしっかりきけ！

3 / 3 ページ


